
Opinión sobre la política hondureña: 

Bloque de 
oposición 
ciudadana

Macroeconomía y Geopolítica 



Nota técnica 
Población general residente principalmente en Honduras a partir de 18 
años de edad y con derecho a voto

Departamento Muestra

Atlántida 6%

Colón 4%

Comayagua 6%

Copán 4%

Cortés 19%

Choluteca 5%

El Paraíso 5%

Francisco Morazán 21%

Gracias a Dios 1%

Intibucá 3%

Islas de la Bahía 1%

La Paz 2%

Lempira 4%

Ocotepeque 2%

Olancho 6%

Santa Bárbara 3%

Valle 2%

Yoro 7%

Total 100%
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1. Percepción sobre el Gobierno



Percepción sobre el Gobierno de Honduras

*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes en referencia al tamaño de la muestra

Por lo que ha visto hasta el momento, ¿diría usted que está de acuerdo o en 
desacuerdo con la forma de gobernar de la presidenta Xiomara Castro?

En 
desacuerdo

81.7%

No sé
5.5%

De 
acuerdo
12.8%



*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes en referencia al tamaño de la muestra

¿Cómo se siente con el gobierno actual comparado con el gobierno anterior?

Percepción sobre el Gobierno de Honduras

Siento que estoy peor

Siento que estoy igual

Siento que estoy mejor

No sé

66.5%

19.1%

11.3%

3.1%



*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes en referencia al tamaño de la muestra

Percepción sobre el Gobierno de Honduras

Peor que ahora

Igual que ahora

Mejor que ahora

No sé

68.8%

16.9%

9.3%

5.0%

¿Cómo considera que estará el gobierno de aquí a dos años?



Percepción sobre el Gobierno

*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes en referencia al tamaño de la muestra

¿Sabe usted a dónde nos quiere llevar el gobierno de Libre?

A una nueva
constituyente

A elecciones
transparentes

Hacia un nuevo
gobierno

autoritario

No sé

29.7%

9.1%

45.5%

15.7%



2. Problemática más importante en el país  



Problemática más importante en Honduras

Falta de empleo

Corrupción gubernamental

Deficiente sistema de salud

No sé

33.2%

31.4%

8.3%

8.2%

¿Cuál considera que es la problemática más importante a la cual se debe 
prestar atención actualmente en el país?

Alta inseguridad

Bajo nivel de educación 

8.1%

Carreteras en mal estado

5.9%

Altos impuestos

3.4%

1.5%



3. Valoraciones sobre el Bloque de 
Oposición Ciudadana (BOC)



Valoraciones sobre el Bloque de Oposición Ciudadana (BOC)

32.7%

Ninguno

Bloque de Oposición 
Ciudadana

Alianza Salvador Nasralla-Partido Liberal

Si el día de hoy fuera la elección para la Presidencia de la República, ¿por 
cuál alianza u opción votaría usted?

9.6%

15.5%

8.6%

No sé

Alianza Salvador 
Nasralla-Partido 
Liberal-Partido 

Nacional10.4%

*Independiente: 6.6%. Alianza Libre-Partido Liberal 5.6%. Alianza Salvador Nasralla -Partido Nacional 4.4%. Alianza Partido Liberal-Partido Nacional 3.4%
Alianza Partido Nacional-Democracia Cristiana 2.6%



Valoraciones sobre el Bloque de Oposición Ciudadana (BOC)

Buena Excelente

36.1% 27.5%

Indiferente Mala No sé

13.0%

12.6%

10.8%

¿Qué opina sobre la convocatoria de Salvador Nasralla al Bloque de 
Oposición Ciudadana, BOC?



Valoraciones sobre el Bloque de Oposición Ciudadana (BOC)

Buena Excelente

26.6% 21.3%

IndiferenteMala No sé

16.5%

24.4%

11.2%

¿Qué opina sobre la participación de Salvador Nasralla junto al Partido 
Nacional en el BOC?



4. Imagen Política: Salvador Nasralla



Imagen Política: Salvador Nasralla)

¿Cuál es su opinión sobre Salvador Nasralla?

*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes en referencia al tamaño de la muestra

8.3%

14.5%

16.0%

26.4%

34.7%

No sé

Mala

Indiferente

Excelente

Buena



Imagen Política: Salvador Nasralla)

Considerando que, en elecciones anteriores, el Tribunal Superior Electoral no le ha 
permitido miembros de mesa ni observadores a Salvador Nasralla, ¿con qué 
partidos políticos debería de conformar alianza para evitar otro fraude?

*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes en referencia al tamaño de la muestra

Con ninguno Con el Partido
Liberal

Con el Partido
Liberal y el Partido

Nacional

No sé Con el Partido
Nacional

26.4% 25.9% 24.6%

12.4%
10.7%



Imagen Política: Salvador Nasralla)

¿Qué es lo que más le gusta de Salvador Nasralla? (A nivel nacional)

*Nube de palabras que se repiten según la muestra. Todas las cifras mostradas expresan porcentajes en referencia al tamaño de la muestra



Imagen Política: Salvador Nasralla)

¿Qué es lo que más le gusta de Salvador Nasralla? (En Francisco Morazán)

*Nube de palabras que se repiten según la muestra. Todas las cifras mostradas expresan porcentajes en referencia al tamaño de la muestra



Imagen Política: Salvador Nasralla)

¿Qué es lo que menos le gusta de Salvador Nasralla? (A nivel nacional)

*Nube de palabras que se repiten según la muestra. Todas las cifras mostradas expresan porcentajes en referencia al tamaño de la muestra



Imagen Política: Salvador Nasralla)

¿Qué es lo que menos le gusta de Salvador Nasralla? (Francisco Morazán)

*Nube de palabras que se repiten según la muestra. Todas las cifras mostradas expresan porcentajes en referencia al tamaño de la muestra



Imagen Política: Salvador Nasralla

En las siguientes elecciones presidenciales, ¿votaría por Salvador Nasralla?

*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes en referencia al tamaño de la muestra

Sí
57.2%

No sé
17.7%

No
25.1%



5. Preferencia entre líderes opositores



Preferencia entre líderes opositores

De la siguiente lista de líderes opositores, ¿cuál prefiere?

44.2%

Salvador 
Nasralla

Ninguno

20.5%

Nasry
Asfura

16.8%

7.4%

Roberto
Contreras

Marlon 
Lara

Quintín
Soriano

5.8% 5.3%



Preferencia entre líderes opositores

Entre estos dos líderes opositores, ¿cuál prefiere?

*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes en referencia al tamaño de la muestra

Salvador Nasralla

52.1%

24.4%
23.5%

NasryAsfura Ninguno de los dos



Preferencia entre líderes opositores

Entre estos dos líderes opositores, ¿cuál prefiere?

*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes en referencia al tamaño de la muestra

Salvador Nasralla

56.9%

15.4%

27.7%

Marlon LaraNinguno de los dos



Preferencia entre líderes opositores

Entre estos dos líderes opositores, ¿cuál prefiere?

*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes en referencia al tamaño de la muestra

Salvador Nasralla

57.5%

16.0%

26.5%

Roberto ContrerasNinguno de los dos



Preferencia entre líderes opositores

Entre estos dos líderes opositores, ¿cuál prefiere?

*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes en referencia al tamaño de la muestra

Salvador Nasralla

59.0%

11.8%

29.2%

Quintín SorianoNinguno de los dos



6. Anexos



Anexos

Sexo

*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes en referencia al tamaño de la muestra

47%

53% Femenino

Masculino



Anexos

Escolaridad                                                               

*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes en referencia al tamaño de la muestra

38.5%

19.0%

42.5%

Primaria o menos

Secundaria

Universidad o más



Anexos

Departamento en que reside                                                              

*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes en referencia al tamaño de la muestra

5.7%

3.6%

6.0%
4.4%

18.5%

5.0% 5.1%

20.8%

1.0%
2.9% 2.3%

4.2%

1.7%

6.0%

3.2%
2.2%

6.6%

0.8%



7. MacroDato Insights



MacroDato Insight 

*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes en referencia al tamaño de la muestra

Los jóvenes entre 18 y 29 años muestran el mayor desacuerdo 

con la forma de gobernar de la presidenta, mientras que la 

población mayor muestra el porcentaje más alto de aprobación, 

apenas 21.08%

18-29 años 30 - 49 años de 50 y más años

De acuerdo 7.38% 17.33% 21.08%

En desacuerdo 87.56% 76.65% 73.54%

No sé 5.05% 6.03% 5.38%

La mayoría de los que están en desacuerdo con la 

forma de gobernar de la presidenta Xiomara 

Castro son del sexo femenino.

Femenino Masculino

De acuerdo 10.41% 14.97%

En desacuerdo 84.11% 79.63%

No sé 5.49% 5.40%

Sobre la gestión de la Presidenta Xiomara Castro

La gente con escolaridad de primaria o menos son las que muestran 

mayor desacuerdo con la forma de gobernar de la Presidenta Xiomara 

Castro

Primaria o menos Secundaria Universidad o más

De acuerdo 5.96% 22.41% 14.79%

En desacuerdo 91.31% 68.62% 78.89%

No sé 2.73% 8.97% 6.32%



MacroDato Insight 

*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes en referencia al tamaño de la muestra

Sobre la gestión de la Presidenta Xiomara Castro por Departamento

DEPARTAMENTO De acuerdo En desacuerdo No sé

Islas de la Bahía 0% 100% 0%

Valle 0% 97% 3%

Santa Bárbara 4% 94% 2%

Choluteca 4% 93% 3%

Comayagua 2% 93% 4%

Olancho 5% 92% 2%

Yoro 10% 89% 1%

Ocotepeque 12% 88% 0%

La Paz 11% 86% 3%

Francisco Morazán 11% 85% 4%

Gracias a Dios 13% 81% 6%

Colón 16% 80% 4%

El Paraíso 8% 79% 13%

Cortés 15% 76% 10%

Atlántida 23% 74% 3%

Copán 18% 72% 10%

Lempira 38% 58% 5%

Intibucá 39% 48% 14%



MacroDato Insight 

*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes en referencia al tamaño de la muestra

Sobre la gestión de la Presidenta Xiomara Castro
La mayoría de la población con escolaridad de primaria o menos y los jóvenes de 18 a 29 años opinan que el gobierno de Libre está 

llevando al país hacia un nuevo gobierno autoritario, mientras que la población de universidad o más opina que a una nueva 

constituyente. 

Primaria o menos Secundaria Universidad o más 18-29 años 30 - 49 años de 50 y más años

A una nueva constituyente 21.3% 31.4% 36.5% 18.7% 41.1% 40.8%

A elecciones transparentes 4.3% 17.2% 9.9% 4.3% 13.2% 16.1%

Hacia un nuevo gobierno autoritario 63.7% 29.0% 36.5% 60.2% 30.5% 30.5%

No sé 10.7% 22.4% 17.1% 16.8% 15.3% 12.6%



MacroDato Insight 

*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes en referencia al tamaño de la muestra

Opinión sobre Salvador Nasralla por edad y escolaridad

Los jóvenes entre 18 y 29 años y con educación primaria o menos son los que tienen la mejor opinión sobre Salvador Nasralla. Los

mayores de 50 años y con educación universitaria o más son los que tienen una mala opinión, con un porcentaje promedio de 

22.8%

18-29 años 30 - 49 años de 50 y más años Primaria o menos Secundaria Universidad o más

Excelente 31.22% 21.85% 20.63% 36.97% 23.10% 18.34%

Buena 39.12% 30.13% 30.49% 46.00% 32.41% 25.58%

Indiferente 13.86% 18.08% 18.39% 9.71% 14.48% 22.34%

Mala 5.83% 23.73% 22.87% 4.09% 17.24% 22.80%

No sé 9.97% 6.21% 7.62% 3.24% 12.76% 10.94%



MacroDato Insight 

*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes en referencia al tamaño de la muestra

Opinión sobre Salvador Nasralla por Departamento

Departamento Excelente Buena Indiferente Mala No sé

Ocotepeque 58% 19% 12% 12% 0%

Olancho 48% 39% 5% 8% 0%

Valle 41% 44% 12% 0% 3%

Santa Bárbara 39% 47% 12% 2% 0%

Choluteca 38% 47% 11% 3% 1%

Atlántida 33% 32% 9% 20% 6%

Gracias a Dios 31% 38% 19% 6% 6%

Lempira 31% 30% 20% 16% 3%

Cortés 29% 35% 18% 12% 6%

Yoro 26% 43% 9% 21% 1%

Copán 22% 31% 18% 18% 10%

El Paraíso 21% 40% 21% 5% 14%

Comayagua 20% 46% 25% 7% 2%

La Paz 17% 60% 11% 11% 0%

Francisco Morazán 17% 23% 15% 24% 21%

Intibucá 16% 30% 30% 11% 14%

Colón 9% 25% 27% 29% 9%

Islas de la Bahía 0% 50% 25% 8% 17%



MacroDato Insight 

*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes en referencia al tamaño de la muestra

Apoyo en próximas elecciones por edad y escolaridad

La población joven entre 18 a 29 años y con escolaridad de primaria o menos estaría dispuesta a votar por 

Salvador Nasralla en las próximas elecciones. La población entre 30 a 49 años en la universidad o más no lo 

apoyaría. Gran oportunidad de convencimiento a los mayores de 50 años y que tienen universidad o más.

18-29 años 30 - 49 años de 50 y más años Primaria o menos Secundaria Universidad o más

Sí 73.96% 40.68% 38.57% 78.53% 49.66% 41.29%

No 12.82% 38.04% 36.77% 9.37% 31.38% 36.52%

No sé 13.21% 21.28% 24.66% 12.10% 18.97% 22.19%



MacroDato Insight 

*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes en referencia al tamaño de la muestra

Apoyo en próximas elecciones por departamento

Departamento Sí No sé No

Valle 94% 3% 3%

Choluteca 87% 3% 11%

Santa Bárbara 86% 8% 6%

Olancho 84% 5% 11%

Gracias a Dios 81% 19% 0%

Ocotepeque 73% 4% 23%

Yoro 70% 5% 25%

Comayagua 66% 20% 14%

Islas de la Bahía 58% 17% 25%

Cortés 54% 22% 24%

Lempira 52% 20% 28%

La Paz 49% 26% 26%

El Paraíso 46% 23% 31%

Copán 45% 25% 30%

Francisco Morazán 44% 21% 35%

Atlántida 44% 22% 34%

Intibucá 41% 25% 34%

Colón 38% 27% 35%



8. Ficha técnica 



Ficha técnica 

ÁMBITO

UNIVERSO

TAMAÑO DE LA MUESTRA

PROCEDIMIENTO

ERROR MUESTRAL

FECHA DE REALIZACIÓN

Honduras

Población general residente 
principalmente en Honduras a 
partir de 18 años de edad y con 
derecho a voto

1.526 encuestas
Cuotas por sexo, edad y escolaridad, 
97.44% residente en Honduras, 

Encuesta online(questionpro) 
y presencial

±2.2% (95% de confianza) 

04/09/2023 a 10/09/2023



www.macrodato.com
Datos.  Insights. Soluciones



Informes de investigación en profundidad sobre:
desarrollos económicos y políticos en países y mercados clave

Con filiales en Tegucigalpa M.D.C y representantes en Buenos Aires, Argentina

Datos.  Insights. Soluciones
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